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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE NOVEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 23.11.2020. 

 Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte, com início às 
dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 
Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a quarta Sessão 
Ordinária do mês de novembro de 2020 (dois mil e vinte). O Presidente Vereador 
Gustavo Lawisch solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio José Lehmen 
para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças, sendo 
que o mesmo confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 
declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Em 
seguida solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a leitura na 
íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 16 de novembro de 2020. Houve a 
manifestação da Vereadora Marlei Bieger que solicitou a leitura. Após a leitura feita 
pelo 1º Secretário Aloísio, o Presidente colocou a ata em discussão, não havendo 
discussão, submeteu-a à votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Seguindo 
convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, que 
constou de: Moção de Aplausos nº 12/2020, de autoria do Vereador Donato 
Lauschner, dirigida ao Reverendo Pe. Ignácio Paulo Kolling pela sua edificante 
presença e atuação ao longo dos últimos quase nove anos em nossa Paróquia. 
Requerimento de autoria do Vereador Arno Müller solicitando alteração no trâmite 
do Projeto de Lei nº 26/2020, que inclui áreas, ampliando o perímetro Urbano do 
Município de Tunápolis e contém outras providências para o Regime de urgência. 
Ofício das Comissões em conjunto informando apto para deliberação em Plenário o 
Projeto de Lei nº 23/2020, substitutivo ao Projeto de Lei nº 21/2020, e o Projeto de 
Lei nº 24/2020. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência e colocou 
em votação o Requerimento solicitando alteração no trâmite do Projeto de Lei nº 
26/2020. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Presidente 
informou que houve a inscrição do Vereador Donato Lauschner para discussão de 
matérias constantes do Expediente do Dia. Donato discorreu sobre a Moção 
apresentada.  O Presidente, anunciou a Ordem do Dia constando para primeira 
deliberação os Projetos de Lei nº 23 e 24/2020. Colocou então em primeira discussão 
o Projeto de Lei nº 23/2020, substitutivo ao Projeto de Lei nº 21/2020, que inclui 

áreas, ampliando o perímetro Urbano do Município de Tunápolis e contém outras 
providências. Sobre a matéria manifestaram-se os Vereadores Donato Lauschner, 
Arno Müller, Marlei Bieger, Aloísio Lehmen e Gustavo Lawisch. Colocado em votação 
o Projeto obteve aprovação unânime. Na sequência seguiu-se a deliberação em 
primeira discussão do Projeto de Lei nº 24/2020, que autoriza o chefe do Poder 
Executivo Municipal a firmar termo de fomento com a Cooperativa dos Estudantes 
do Centro de Educação Profissional Getúlio Vargas. Colocado em discussão 
manifestaram-se os Vereadores Gilberto Lunkes, Marlei Bieger, Leonardo Vogt, 
Donato Lauschner, Arno Müller e Gustavo Lawisch. Colocado em primeira votação 
o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia o 
Presidente informou que para Explicações Pessoais houve a sua inscrição,  
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repassando assim a presidência ao Vereador Arno Müller. Gustavo falou sobre os 
novos Vereadores eleitos. Encerrada a fala o Presidente informou que para a Tribuna 
Livre não houve inscrição,  e sem mais, convocou os Edis para a próxima Sessão 
Ordinária no dia 30 de novembro às dezenove horas e declarou por encerrada esta 
Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada 
será devidamente assinada.  
Tunápolis/SC, 23 de novembro de 2020. 
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